PE3VJbTATH AHKETYBAHHS L[OJ10
A JTOTPUMAHHS IPUHIMUIIIB AKAJIEMIYHOI
sademiia norroseeners  JIOBPOUECHOCTI 3JJOBYBAUIB BUILIO1
I‘ / OCBITH OIII «OBJIIK I OTIOJATKYBAHHSI»
MEPILIOIO (BAKAJIABPCbKOI'O) PIBHSI

1. Yu 3naitoMi Bu 13 TOHATTAM «akajgeMigyHa J0OPOYECHICTHY»?

100%

Hi

2. Yu o3HaitomyieHi Bu 13 HOpMaTUBHIUMH JJOKYMEHTaMH, SIKi TIFOTh B Y HIBEPCUTETI
Ta TepeAdavaroTh CaHKII 3a HEJAOTPUMAHHS TMPHUHIUINB  aKaJaeMIYHOi
JT00pOYECHOCTI?

100%

Hi

3. Yu nmaBanm Bu 3romy AOTpUMyBaTHCS MPUHIUIIB aKaJeMidyHOI JOOPOYECHOCTI
Ml Yac HaBYaHHA NUIIXOM MmanucaHHs Jlekmapamii mnpo  akaaeMidyHy
JI0OPOYECHICTH?

Tak

7%

Hi



4.Yun mnpoBoasaTh 13 Bamu po3z’sicHioBaibHY poOOTYy WI0J0 HEAOMYIICHHS
MOPYIICHHS MPUHIIAITIB aKaIeMIdHOT JOOPOYECHOCTI IMiJT YaC HaBYAHHS?

Wi,
- 100%

N
LN

5.UYu posymiere Bu Hachmiaku mOpyIIEHHS aKaJeMiyHOi J0OpOYecHOCTI B
VYHiBepcureri?

W,
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6. YUu BimomMa Bam CyTHICTh MOHATTS «ILjIariat» Ta MOKJIMBI PU3MKH, K1 3 HUM
noB’s13aH1?

W,
- 100%

N
Ui

7. Yu 3HaeTe Bu OCHOBHI npaBuja UUTYBaHHS NpPU HAMCAHHI HAYKOBUX Mpallb?

Hi
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8. Uu mepeipsere Bu cBoi HaykoBi mpalli (HayKoBl CTaTTi, 3BITH 3 MNPAKTHUKH,
MMCBMOB1 poOOTH, T€3U AOTOBIICH, THIII Mpalli) Ha 3aMo3uYeHHs (T1ariar)?

3aBXKAHU

917%

iHoxi
9. Axmo Bu nepeBipsieTe podOTH Ha MUIariat, TO 3 SKOI METOH?

CaAMOKOHTPOJIb

TT%

BHMOr'a HAYKOBOI'0 KePIiBHUKA

10. Bubepith pecypcu Ta mpoienypu, ki Bu ocoducto BUKOPUCTOBY€ETE y TIpOILIECl
HaIMCaHHA poOIT

YaCTKOBO 311iiiCHIOI0 MepeKJIal TEKCTIB 3 o
iHO3eMHOi MOBH Ha YKpaiHCHKY 0e3 3%
3a3HAYEHHS JLKepesa

nepedpazoByI0 Uy:KHil TEKCT BJACHUMH 13%
cjioBamMu 0e3 NOCWJIAHb HA JisKepesia

B OKpeMHX BHNA/KAX ONPaNbOBYIO 10CTYNHi o
MaTepiajau, aHaJi3y10, HUTYIO i3 3a3HAYEHHSIM %

JKepesa

. . l [0)
AHATI3Y10, HUTYIO 13 3a3HAYCHHAM JZKepesia 87 /0



11. Yu 3acTOCOBYIOTHCS B YHIBEPCHUTETI 3aX0Ju A0 37100yBauiB BHUILOI OCBITH, B
poboTax SIKWX BUSBIICHO TUIariaT?
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12. Yu 3naere Bu mpo BUMAAKKA CBIOMOTO 3aBUINEHHS YW 3aHMDKCHHS OI[IHKH
pe3yJIbTaTiB HaBYaHHs 37400yBayiB BUILO] OCBITH BUKJIaa4yaMH YHIBEPCUTETY?

N
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§1 o) — e
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U

13. Sl yacto Bu cniucyere?
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14. Yu nonomaraere Bu abo x uu qonomararoTh Bam Jipy3i mij yac KOHTPOJIBHOL
poboTu?

5o/

Hi

15. o nns Bac € BaxIuMBIIMM: OTPUMATH 3HAHHS YU JUTIIIOM?

16. Yu BBaxkaeTte Bu 3a moTpiOHE MTOBOAUTH 10 BiOMa BHKJajava, aJMiHICTpallii
HABYaJIbHO-HAYKOBOTO 1HCTUTYTY/ (akynpTeTy / YHIBepcUTeTy 1HPOpMAIIi0 MPO
NOPYIIEHHS aKaJeMIYHO1 100pOoYeCcHOCTI?

TaK

85%



17. Yu craBasniu Bu )epTBOIO HE JOOPOUYECHUX /I OJHOTPYITHUKIB IO BITHOIIICHHIO
1o Bamroi HaykoBoi miparti (Bari maTepianu BUKOpUCTOBYBaIHCS 0€3 MOCHIaHHS Ha
Bac, six aBTopa mpaiii)?

He 3HAI0 1 3%

. 594 9%

rax B 3%

18. SIxi, ma Bamry nymky, (akTopu CHPHUYMHSAIOTH TOPYIICHHA aKaJeMIYHOi
J00pPOYECHOCTI B YHIBEPCUTETI?

BiACYTHiCTHL MOTHBANII 10
HABYaHHS

7%

00MeKeHM i J0CTY /10
HeoOXiTHoI iHpopmaii

19. flki, na Bamy aymky, 3axoad mMOTpPIOHO MPOBOAUTH 31 3100yBavyaMu BHUIIO]
OCBITH 3 METOIO JOTPUMAaHHSI HUMU HOPM 1 IPUHIMUIIIB aKaJIeMIYHO1 JOOPOUYECHOCTI?

» IlpomoBxxkyBaTH TMPOBOAUTH JICKIIii, IOJ0 MPaBUILHOTO BUKOPHCTAHHS
JoKepen 1Hpopmarlii , KOTpl CTyAEHT BUKOPUCTOBYBATHME Y CBOIX poOOTax

» HaBoauTh KOHKPETHI MNPUKIAINA IIOJ0 BIAMOBITAIBHOCTI Ta HACIIIKIB
MOPYIISHHS aKaJIeMIYHOI T0OPOUECHOCTI



